

Regisztráció

A 2006: XCVIII. (A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászati segédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól) törvénynek megfelelően: „Természetbeni támogatás kizárólag a rendezvényeken történő részvétellel közvetlen összefüggésben felmerülő kiadások (utazási költség, szállásköltség, részvételi díj) fedezetére szolgálhat” (kérjük a fenti rendelkezés figyelembe vételét a *- val jelölt szolgáltatásoknál.)

A regisztrációs díjak az ÁFA-t tartalmazzák.	2016.11.12. előtti jelentkezéssel	2016.11.12. utáni jelentkezéssel
Regisztrációs díj MRE Gyermek-reumatológiai Szekció Tagjai részére	díjmentes	díjmentes
Regisztrációs díj NEM MRE Gyermek-reumatológiai Szekció Tagjai részére	12.000 Ft /fő	15.000 Ft /fő
Regisztrációs díj Rezidensek részére	díjmentes	díjmentes
Svédasztalos ebéd (rezidensek részére)	5.000 Ft /fő	5.000 Ft /fő

A „Regisztrációs MRE Gyermekreumatológiai Szekció Tagjai részére” tartalmazza: az előadásokon való részvételt, program- és abstract-füzetet, és a kiállítás megtekintését, kávészüneti ellátást, és **a pénteki ebédet**. A regisztráció feltétele a tagság, és a fizetett tagdíj.

A „Regisztrációs NEM MRE Gyermekreumatológiai Szekció Tagjai részére” tartalmazza: az előadásokon való részvételt, program- és abstract-füzetet, és a kiállítás megtekintését, kávészüneti ellátást, és **a pénteki ebédet** (az ellátás a számlán külön sorban jelenik meg, amelynek összege: 9.000 Ft).

A „Regisztrációs díj Rezidensek részére” tartalmazza: az előadásokon való részvételt, program- és abstract-füzetet, és a kiállítás megtekintését.

Ha a részvételi költségeket cég/intézmény fizeti, kérjük a regisztrációs lapon a „számlázási cím” rovatot hivatalos aláírással ellátni illetve lepecsételtetni, vagy kérjük a hivatalos költségátvállaló nyilatkozatot a regisztrációs lappal együtt a részünkre eljuttatni.

Kérjük a regisztrációs lapon a pecsétszámot feltüntetni szíveskedjék, mert annak hiányában nem tudjuk a kredit pontot jóváírni, illetve az igazolást kipoztázni.

a Magyar Reumatológusok Egyesülete Gyermekreumatológia Szekció 2016. évi Kongresszusa

www.convention.hu



Tudományos információ

Dr. Constatin Tamás

SE, II. sz. Gyermekgyógyászati Klinika
az MRE Gyermekreumatológia Szekció elnöke

E-mail: gyermekreumatologia@gyermekklinika.com

Kongresszusi iroda

Papp Zsombor

cégvezető

Convention Budapest Kft.

H-1036 Budapest, Lajos u. 66. „A” lh., 4. em.

Telefon: (+36 1) 299 0184, -85, -86

Fax: (+36 1) 299 0187

E-mail: zspapp@convention.hu

www.convention.hu

2016. december 02.
Budapest, Novotel Centrum

Kedves Kolléganők, Kollégák!

Nagy öröm és megtiszteltetés számunkra, hogy a Magyar Reumatológusok Egyesülete Gyermekreumatológia Szekció Kongresszusának rendezési jogát 2016-ben a Semmelweis Egyetem II. számú Gyermekgyógyászati Klinikája nyerte el. A korábbi rendezvények igen magas színvonala miatt, a több évtizedes múltra visszatekintő, évente megtartott kongresszus megszervezése nagy kihívás és egyben elismerés számunkra.

A hagyományoknak megfelelően az idei budapesti kongresszuson is egy szekcióban, jól követhető formában igyekszünk bemutatni a legutóbbi találkozó óta eltelt esztendő szakmai újdonságait, felkért referátumok, kapcsolódó előadások formájában.

A gyermekreumatológiához tartozó betegségek döntő többsége multidiszciplináris gondozást, kezelést igényel, ezért hiszünk benne, hogy a Kongresszus a szekció tagokon kívül is jelentős érdeklődésre tarthat számot. Bízunk benne, hogy sikerül nagyobb figyelmet irányítani a Kongresszus felé és kihasználhatjuk a minden évben megtartott kiváló összefoglaló referátumokban és esetismertetésekben rejlő továbbképzési lehetőségét.

Az elkövetkező években szeretnénk bővíteni a résztvevők számát, ezért a szervezés terén már idén is professzionális segítséget kértünk a Convention Kft-től, illetve kiszélesítettük a regisztrációs lehetőségeket.

Az MRE Gyermekreumatológia Szekció tagjainak továbbra is ingyenes a rendezvény. Továbbképzési szándékkal a részvétel lehetőségét megnyitottuk az érdeklődő kollégák számára is, méltányos regisztrációs díj ellenében. Rezidensek és szakorvos jelöltek számára a részvétel szintén ingyenes.

Őszintén reméljük, hogy a Novotel Centrum Hotel és a kapcsolódó társasági programok méltó keretet biztosítanak e nagy múltú rendezvényhez és a szakmai gyarapodás mellett, résztvevőink maradandó élményekkel gazdagodnak.

Minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk Budapestre!

Dr. Constantin Tamás

Semmelweis Egyetem, II. sz. Gyermekgyógyászati Klinika
az MRE Gyermekreumatológia Szekció elnöke

A kongresszus fő témái

- JIA-hoz csatlakozó uveitis
- Autoinflammatorikus szindrómák, szisztémás JIA
- Szisztémás autoimmun betegségek

Meghívott előadók

Dr. Constantin Tamás

(Budapest)

Dr. Csürke Ildikó

(Nyíregyháza)

Dr. Káposzta Rita

(Debrecen)

Dr. Mosdósi Bernadett

(Pécs)

Dr. Orbán Ilonka

(Budapest)

Dr. Sevcic Krisztina

(Budapest)

Dr. Sümegei Viktória

(Szeged)

Akkreditáció

A továbbképzés a Semmelweis Egyetem felé kongresszusi akkreditációra felterjesztve.

Szálláslehetőségek

Vidéki vendégeinknek a szállásfoglalás **egyénileg** történik.

Számlázás

A Convention Budapest Kft. az igénybe vett szolgáltatásokra vonatkozó befizetett összegről elektronikus számlát állít ki a vendég által megadott számlázási címre, amely számlát a megadott e-mail címre küldi el elektronikusan.

Befizetés

A. Csekken: A kitöltött regisztrációs lap visszaküldését követően – jelentkezése visszaigazolásával együtt – kérés esetén postázzuk a befizetési csekket. Kérjük a küldő nevének nyomtatott nagybetűkkel történő feltüntetését. Postai befizetéséről pénzének beérkezése után, vagy a regisztrációban kérhet számlát, a regisztrációs lapon jelzett cég/intézmény/magánszemély nevére és címére. A Convention Budapest Kft a vendégek részére e-számlát (elektronikus számla e-mailben) küld. A kiállított számlát utólagosan nem tudjuk módosítani.

B. Banki átutalással (egyéni vállalkozás /saját cég): (a visszaigazolásban kapott bankszámlaszámra. A közleményben kérem a rendezvény és a résztvevő nevét feltüntetni a következőképp: rendezvény neve/résztvevő neve)

C. Amennyiben részvételét cég/intézmény/alapítvány kívánja átutalással kifizetni, úgy a **költségvállaló nyilatkozatot** kérjük cégszerű aláírással ellátva irodánkba visszajuttatni szíveskedjen! Előzetesen számlát csak ezen költségvállaló nyilatkozat birtokában küldhetünk. Köszönjük megértését.

D. Rózsaszínű postai utalványon, melyet bármelyik postahivatalban igényelhet. Befizetési cím: Convention Budapest Kft. 1036 Budapest, Lajos u. 66. „A” lh., 4. em.

Lemondás, visszafizetés

Regisztrációs (és szállásdíjának visszafizetése) - annak elküldése után - 2016. november 12-ig 30%-os kötbérrel lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os. Mindennemű jelentkezés és lemondás esetén kérjük a mellékelt formanyomtatványok használatát.